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Read all instructions before using this fireplace.
Always unplug this appliance when not in use.
Children should be advised not to play with this fireplace.

Do not operate any heater with a damaged cord or plug or after
the heater malfunctions, has been dropped or damaged

in any manner. Return the heater to an authorized service facility
for examination, electrical or mechanical adjustment, or repair.

Any repairs to this appliance should be carried out by
qualified/authorized service personnel only.

Under no circumstances should this appliance be modified.
Parts having to be removed for servicing must be replaced
with original “OEM” (original equipment manufacturers) parts
only.

Do not use outdoors.

This appliance is not intended for use in bathrooms, laundry
areas and similar indoor locations. Never locate this appliance
where it may fall into a bathtub or other water container.

Do not run the cord under carpeting. Do not cover the cord with
throw rugs, runners, or the like. Arrange the cord away from
traffic areas and where it will not be tripped over.

To disconnect the heater, turn controls to off, then remove the
plug from the outlet.

Connect to properly grounded outlets only.

There is a thermostat limiter inside the fireplace. When the
inner temperature over heats or abnormal heating occurs, the
thermostat protective device will cut off the power supply to
avoid damage to the fireplace or risk of fire.

This appliance has hot and arching or sparking parts inside.
Do not use it in areas where gasoline, paint, or flammable
liquids are used or stored. This appliance should not be used
as a drying rack for clothing, nor should Christmas stockings
or decorations be hung on or near it.

Use this appliance only as described in this manual. Any other
use not recommended by the manufacturer may cause fire,
electric shock, or injury to persons.

The use of an extension cord is not recommended due to risk of
fire. If used the extension cord shall be No. 14 AWG minimum
size and rated no less than 1,875, and the extension cord shall
be a three-wire cord with grounding type plus cord connector.
The extension cord shall not be more than 6m / 20 ft in length.

16.

17.

Do not use this appliance with a programmable timer or any other
device that switches the appliance on and off automatically. In
order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of the thermal
cut out, this appliance must not be supplied through an external
switching device, such as a timer, or connected to a circuit that is
regularly switched on and off by a utility.

This product contains a button battery. If swallowed, it could
cause severe injury or death in just 2 hours. Seek medical
attention immediately.

WARNING: This heater is hot when in use. To avoid burns,
do not let bare skin touch hot surfaces. If provided, use
handles when moving this appliance. Keep combustible
materials, such as furniture, pillows, bedding, papers,
clothes, and curtains at least 3 ft. (0.9 m) from front, sides
and rear of the heater.

CAUTION: Operate only on supplied stand or mount to
wall. Do not install heater less than 60 cm / 23.6 in from
the floor.

CAUTION: When using electrical appliances, basic
precautions should always be followed to reduce the risk of
fire, electrical shock, and injury to persons.

CAUTION: To prevent a possible fire, do not block heater
air intakes or the exhaust in any manner. Do not operate
the heater on soft surfaces, like a bed, where openings may
become blocked.

CAUTION: Do not insert or allow foreign objects to enter
any ventilation or exhaust openings, as this may cause an
electric shock or fire, or damage to the heater.

CAUTION: Extreme caution is necessary when any heater
is used by or near children or invalids, and whenever the
heater is left operating and unattended.

IMPORTANT:
SAVE THESE INSTRUCTIONS.
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Pre-Installation
PLANNING INSTALLATION

Before you begin assembly, locate the instructions and hardware. Compare all parts with the Hardware Included and Package Contents lists.
Be sure you have all the parts and can identify them. A helping hand is always good. Assemble your fireplace with an adult assistant if
possible. Some pieces are heavy and will need to be held by a helper. Assembly time will take approximately 5-20 minutes.

Before assembly, use scissors to unwrap the parts from the packaging. Do not use a box cutter or exacto-knife, as you may cut into the
heater pieces inside the box and damage the finish. Check for the red hardware bag located inside the packaging, taped to the top of the
box. Do not discard any pieces. Use an appropriate screwdriver to insert and tighten all screws.

CAUTION: This carton includes a GLASS panel! Always use extreme caution when handling glass. Failure to do so could result in personal
injury or property damage.

SPECIFICATIONS
Wall Mounted Dimensions W x D x H 36inX4.3inX17.3in
Voltage 120V
Frequency 60 Hz
Watts / Amps 1400W/11.7A
ELECTRICAL CONNECTION

WARNING: Electrical outlet wiring must comply with local building codes and other applicable regulations to reduce the risk of fire, electrical
shock, and injury to persons.

WARNING: Do not use this fireplace if any part of it has been under water. Inmediately call a qualified service technician to inspect the
fireplace and replace any part of the electrical system which has been under water.

A 15 Amp, 120 Volt, 60 Hz circuit with a properly grounded outlet is required to operate this appliance. Preferably, the appliance will be on a
dedicated circuit, as other appliances on the same circuit may cause the circuit breaker to trip or the fuse to blow when the fireplace is in
operation. The unit comes standard with a 6 ft (1.8 m) long 3-wire cord, exiting out the back of the fireplace. Plan the installation to avoid

the use of an extension cord. Always plug heaters directly into a wall outlet/receptacle.Never use with an extension cord or relocatable
power tap (outlet/power strip).

Figure 1
0]
GROUNDING INSTRUCTIONS X@W N
This heater is for use on 120 volts. The cord has a plug as shown at (A) in Figure 1. ) | cover oF GrouNDED
An adapter as shown at (C) is available for connecting three-blade grounding-type SROUNDHNG
plugs to two-slot receptacles. The green grounding lug extending from the adapter
must be connected to a permanent ground such as a properly grounded outlet box. ADAPTER
The adapter should not be used if a three-slot grounded receptacle is available. <§ @
GROUNDING @
(c) MEANS GROngING

(D)




Remote Control

This Class (B) device complies with Part 15 of the FCC Rules and Canadian ICES-003. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation. There is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does
cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one ore more of the following measures:

¢ Reorient or relocate the receiving antenna.

e Increase the separation between the equipment and receiver.

¢ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

e Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This remote control requires 1 Lithium Coin Cell Battery (size CR2025), which is included.

CAUTION: Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s
authority to operate the equipment

WARNING:

DO NOT mix old and new batteries.

A DO NOT use rechargeable silver oxide cell batteries with remote control unit.
DO NOT mix alkaline, standard (Carbon-Zinc), or rechargeable (Nickel-Cadmium) batteries.
DO NOT dispose of batteries in fire. Improper disposal may cause batteries to leak or explode.

Pre-Installation (continued) ‘

TOOLS REQUIRED
(NOT INCLUDED)

@ Safety goggles

HARDWARE INCLUDED

| D philips

. Power drill
screwdriver

@ NOTE: Hardware shown to actual size.

—— BB ——CC
Part | Description Quantity
BB Large Screw 2+2
cC Wall Anchor 2+2




Pre-Installation (continued)

V.

PACKAGE CONTENTS

Part | Description Quantity
A Electric Firebox 1
B Remote Control 1

B
DES




Installation - Wall-Mount

Electric Firebox (A) to the pre-drilled holes with Wall Anchor (CC) and Large Screw (BB) by using Phillips
screw driver.

Attention: At least 60cm of free space is required at the top of the product and at least 20cm
of free space at left, right and bottom side.

Note: Please observe that the power plug must still be able to be reached after
installation of the electric fireplace insert.




Operation ‘ \l

USING THE MANUAL AND REMOTE CONTROLS

Note: This panel contains the buttons to properly operate the electric fireplace.
The buttons on the control panel on the side of the electric fireplace and the
remote control function in the same way. The remote control has an effective
range of up to 13 feet.

1 Digital display unit

§ iunctic;)n indicator 1 @ @
imer button = =
4 Thermostat button ’ i D)

5 Flame control button 3 4
6 Power ON/OFF buton

7 Week timer

8 Week timer adjustment

rm
e

,
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2 USING THE POWER ON/OFF BUTTON

Pressing the Power on/off button( 6 ) once to turns the unit on. Pressing the Power
on/off button( 6 ) again will turn the unit off. If you find that none of the other buttons
appear to work, check to make sure that the Power on/off button( 6 ) is turned on.

3 USING THE FLAME CONTROL BUTTON

Pressing the flame control button ( 5 ) to turn on the flame effect. To press the
flame control button ( 5) to adjust the flame brightness, there are 3 levels of flame
brightness, L3-L2-L1-L3.

4 USING THE THERMOSTAT CONTROL BUTTON

Pressing the thermostat control button( 4 ) to turn on the heating function. Pressing
the thermostat control button( 4 ) again to turn on the heating function. Continue to
press the thermostat button( 4 ) to cycle through the different heat settings,
72°F—T3°F...82°F —ON—62°F —63°F ...71°F.

To display the temperature setting in either Fahrenheit or Celsius, ﬁress the
thermostat button ( 4 ) of control panel once, then press and hold the power on/off
button ( 6 ) of the control panel for 5 seconds. The display will switch between
Fahrenheit or Celsius.




Operation (continued) \l

USING THE TIMER CONTROL BUTTON

Pressing the timer control button ( 3 ) will set the timer. This interval period is
shown in the display ﬁ1) on the control panel on the side of the electric fireplace.
gllzeFre are total 8 levels timer settings, from 0.5hr - 1hr - 2hr - 3hr - 4hr - 5hr - 6hr -

6 USING THE WEEK TIMER CONTROL BUTTON

Note: Besides a regular timer function, this unit also equipped with week timer
function, to setup the time when to turn on and off the heater with desired
temperature, one group each day and max. 7 days/group available. if stop pressing
any of those buttons for more than 5 seconds, will quite the week timer function
and confirm the previous setting.

7 USING THE REMOTE CONTROL TO SETUP THE WEEK TIMER

Press the week timer button( 7) 1st time to activate the function and setup the
current local time by pressing week timer adjustment buttons( 8 ) "+"/"-" and re-
press the week timer button( 7)) and display (B) will show"ld", and f)ress again the
week timer button( 7) to enter the adjustment mode and the digital display showing
"--" then press the week timer adjustment buttons( 8 ) "+"/"-" to setup the time to
turn on and turn off the unit, and press the week button( 7 ) 4th times to setup the
temperature.

Repeat the actions above to setup the time and temperature for other groups and
different days.

8 TlfI\SIIIIIE\llg THE TIMER BUTTON 13 ON CONTROL PANEL TO SETUP THE WEEK

Press and hold the timer button( 3 ) on control panel for 5 seconds to input current
local time(01,02,08, ... 21,22,23) by pressing flame button( 5 ) or thermostat
control button( 4 ), then press timer button ( 3 ) again to confirm previous setup and
the digital display will show "1d" to start setup 1st group and re-press the timer
button( 3 Eonce and right after the digital display showing "--" to setup the UNIT-
ON-TIMER by pressing flame button%J 9 ) or thermostat control button( 4 )rand ress
timer button( 3) again and after digital display showing "--" to setup UNIT-OFF-
TIMER by pressing flame button( 5 ) or thermostat control button( 4 ), then press
the timer button( 3 ) once to confirm the previous settings and after the digital
di?jplay showing "--" to setup the temperature desired; and repeat to setup 2d,3d, ..
,7d; to skip a specified day/group, by continue pressing timer button( 3 ) to select
and setup the timer function o the specified date desired.




Using the Remote Control

1 Installing the battery

The first thing to do with the remote control is to remove the plastic sheet insulated the battery. The battery is supplied with the remote
control. Replacement batteries can be purchased at any electronics store. The part number for the battery is CR2025. Please follow the
sequence below to replace the battery.

o Take out the battery bracket.

1
PUSH ¥

2 &=
OPEN LL®

o Insert the battery with the button side into the battery bracket, making sure the battery is firmly seated.

LITHIUMBATTER
CR2@5__

o Turn the remote over and aim it towards the fireplace/heater unit.
o Press the power button on the upper right, and see if the flames on the fireplace/heater turn on or off.
m}

If nothing appears to happen, check to make sure the battery is installed correctly, and try again.




Care and Cleaning

IMPORTANT: Always unplug the power cord before cleaning the unit. Allow the unit to cool before cleaning it.

o Wipe the exterior surface of the electric firebox occasionally with a soft, damp cloth (not dripping wet), and dry the exterior surface
before operating.

o Do not immerse the electric fireplace in water.

o Do not use any cleaning chemicals such as detergents and abrasives.

o Do not allow the interior to get wet, as this could create a hazard.

o Light accumulated dust may be removed from the electric fireplace with a soft, dry cloth.

o To store the electric fireplace, put it back into its original packaging and store in a clean, dry place.

o The blower and flame motor are pre-lubricated for a durable using time and need no further lubrication or maintenance. Dust particles
will accumulate on/in the electric fireplace, so periodic cleaning/vacuuming of the electric fireplace is recommended.

o Always turn the heater OFF and unplug the power cord from the outlet before cleaning.

o Cleaning of the control panel, located in the upper right-hand corner of the fireplace behind the sliding control panel cover, is to be
done only using a soft cloth, slightly dampened in water (if needed, a small amount of dish soap can be added to the water) and dried
using a clean, dry soft cloth. Cleaning of the screen diffuser is to be done using only water and lint free cloth. DO NOT use any abrasive
on the controls and the diffusing screen.
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Consignes de sécurité

Conserver pour y référer ultérieurement : Lire
attentivement

1. Veuillez lire toutes les instructions avant
d'utiliser cette cheminée.

2. Débranchez toujours cet appareil lorsqu'il
n'est pas utilisé.

3. Il faut déconseiller aux enfants de jouer avec
cette cheminée.

4. Ne faites pas fonctionner un appareil de
chauffage dont le cordon ou la fiche est
endommagé ou apres un dysfonctionnement de
I'appareil, une chute ou un dommage
quelconque. Retournez la cheminée a un centre
de service autorisé pour examen, réparation ou
ajustement électrique ou mécanique.

5. Toute réparation de cet appareil doit étre
effectuée par un personnel de service
qualifié/autorisé uniquement.

6. Cet appareil ne doit étre modifié en aucun
cas.

Les pieces devant étre retirées pour l'entretien
doivent étre remplacées uniquement par des
pieces d'origine uOEMn (fabricants
d'équipement d'origine).

7. A ne pas utiliser a I'extérieur.

8. Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé
dans les salles de bains, les buanderies et
autres endroits intérieurs similaires. Ne placez
jamais cet appareil a un endroit ou il pourrait
tomber dans une baignoire ou un autre
récipient d'eau.

9. Ne pas faire passer le cordon sous la

moquette. Ne recouvrez pas le cordon avec des

Installation-Fixation murale.......c.cccoveneenennnee 15
Fonctionnement......cooenenensesesessessessessennens 16-17
Emploi de la télécommande.........ccouurrerneee. 18
Entretien et Nettoyage.......cooeinsrcnirssnnissesans 19

tapis, des patins ou autres. Placez le cordon a

I'écart des zones de passage et de maniere a ce
que personne ne trébuche dessus.

10. Pour débrancher l'appareil, mettez les
commandes a l'arrét, puis retirez la fiche de la
prise.

11. Ne branchez l'appareil que sur des prises
correctement mises a la terre.

12. Un limiteur de thermostat est incorporé a

la cheminée. En cas de surchauffe de Ila
température intérieure ou de chauffage
anormal, le dispositif de protection du

thermostat coupera l'alimentation électrique
pour éviter d'endommager la cheminée ou de
provoquer un incendie.

13. Cet appareil contient des pieces chaudes et
arquées ou qui produisent des étincelles.

Ne l'utilisez pas dans des endroits ou de
I'essence, de la peinture ou des liquides
inflammables sont utilisés ou stockés. Cet
appareil ne doit pas étre utilisé comme un
séchoir a vétements, et les bas de Noél ou les
décorations ne doivent pas étre accrochés
dessus ou a proximité.

14. Utilisez cet appareil uniquement comme
décrit dans ce manuel. Toute autre utilisation
non recommandée par le fabricant peut
provoquer un incendie, un choc électrique ou
des blessures.

15. L'utilisation d'une rallonge n'est pas
recommandée en raison du risque d'incendie.
Si elle est utilisée, la rallonge doit étre d'un
calibre minimum de 14 AWG et d'une valeur
nominale d'au moins 1 875, et la rallonge doit

étre un cordon a trois fils avec un connecteur

-10-




de mise a la terre de type plus.

La longueur de la rallonge ne doit pas dépasser
6 m /20 ft.
16. N'utilisez pas

cet appareil avec une

minuterie programmable ou tout autre
dispositif qui déclenche automatiquement la
mise en marche et l'arrét de l'appareil. Afin
d'éviter tout risque de réinitialisation par
inadvertance de la coupure thermique, cet
appareil ne doit pas étre alimenté par un
dispositif de commutation externe, tel qu'une
minuterie, ou connecté a un circuit qui est
régulierement mis en marche et arrété par un
service public.

17. Ce produit contient une pile bouton. Si elle
est avalée, elle peut provoquer des blessures
graves ou la mort en seulement 2 heures.

Consultez immédiatement un médecin.

& AVERTISSEMENT : Cet appareil est chaud

lorsqu'il est en fonctionnement. Pour éviter les
brilures, ne laissez pas la peau nue toucher les
surfaces chaudes. Si l'appareil est fourni,

utilisez des poignées pour le déplacer.
Maintenez les matériaux combustibles, tels que
les meubles, les oreillers, la literie, les papiers,
les vétements et les rideaux a au moins 0,9 m
(3 pi) de l'avant, des cotés et de l'arriere de

I'appareil.

fﬁ ATTENTION

I'appareil que sur le support fourni ou fixez-le

Ne faites fonctionner

au mur. N'installez pas I'appareil a moins de 60
cm (23,6 po) du sol.

fﬁ ATTENTION

d'appareils électriques, des précautions de

Lors de [l'utilisation
base doivent toujours étre prises afin de

réduire les risques d'incendie, de choc

électrique et de blessures.

fﬁ ATTENTION :

d'incendie, ne bloquez pas les entrées d'air du

Pour éviter tout risque

radiateur ou I'échappement de quelque
maniere que ce soit. Ne faites pas fonctionner
le radiateur sur des surfaces molles, comme un

lit, ou les ouvertures pourraient se bloquer.

4
fﬁ'\\ ATTENTION : N'insérez pas et ne laissez

pas d'objets étrangers pénétrer dans les
ouvertures de ventilation ou d'échappement,
car cela pourrait provoquer un choc électrique

ou un incendie, ou endommager le radiateur.

Y
F/A\ ATTENTION : Une extréme prudence est

nécessaire lorsqu'un appareil est utilisé par ou

prés d'enfants ou d'invalides, et lorsque
I'appareil est laissé en marche sans
surveillance.

o

= IMPORTANT:

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS.

-11-




Pré-installation

PREPARATION DE L'INSTALLATION

Avant de commencer I'assemblage, identifiez les instructions et le matériel. Comparez toutes les pieces avec les listes
Matériel inclus et Contenu de 'emballage. Assurez-vous d'avoir toutes les piéces et de pouvoir les identifier. Un coup
de main est toujours souhaitable. Assemblez votrecheminée avec 1'aide d'un adulte si possible. Certaines piéces sont
lourdes et devront étre tenues par un assistant. L'assemblage prendra environ 5 a 20 minutes.

Avant 'assemblage, utilisez des ciseaux pour déballer les pieces de 'emballage. N'utilisez pas de cutter ou de canif,
car vous risqueriez de couper les pieces de chauffage a l'intérieur de la boite et d'endommager la finition. Vérifiez la
présence du sac de matériel rouge situé a l'intérieur de I'emballage, collé sur le dessus de la boite. Ne jetez aucune

piece. Utilisez un tournevis approprié pour insérer et serrer toutes les vis.

A

lorsque vous manipulez du verre. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures corporelles ou des

ATTENTION : Ce carton contient un panneau en VERRE ! Faites toujours preuve d'une extréme prudence

dommages matériels.

SPECIFICATIONS

Dimensions du Support mural L x P x H 36inX4,3inX17,3in
Tension 120V

Fréquence 60Hz

Watts/Amps 1400W/11.7A

RACCORDEMENT ELECTRIQUE

AAVERTISSEMENT : Le cablage des prises électriques doit étre conforme aux codes du batiment locaux et aux

autres réglementations applicables afin de réduire les risques d'incendie, de choc électrique et de blessures.

AAVERTISSEMENT : N'utilisez pas cette cheminée si une partie quelconque de celui-ci a été immergée dans l'eau.

Appelez immédiatement un technicien de service qualifié pour inspecter la cheminée et remplacer toute partie du
systéme électrique qui a été immergée.

Un circuit de 15 amperes, 120 volts, 60 Hz avec une prise de courant correctement mise a la terre est nécessaire pour
faire fonctionner cet appareil. Il est préférable que 1'appareil soit sur un circuit dédié, car d'autres appareils sur le
méme circuit peuvent faire déclencher le disjoncteur ou faire sauter le fusible lorsque la cheminée est en marche.
L'appareil est livré en standard avec un cordon a 3 fils de 1,8 m (6 pi) de long, qui sort a l'arriere de la cheminée.
Concevoir l'installation de maniere a éviter 'utilisation d'une rallonge. Ne jamais utiliser de rallonge ou de prise de

courant amovible (prise de courant ou multiprise).

Figura 1
A) o Vis métallique @ (B)
BROCHE DE TERRE —— \

Couvercle de la boite de sortie
mise a la terre

Adaptateur @
[ ]
(C)

BROCHE DE TERRE

BROCHE DE TERRE
(D)
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INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

Cet appareil de chauffage est destiné a étre utilisé sur 120 volts. Le cordon est muni d'une fiche comme indiqué
dans la Figure 1 (A) . Un adaptateur tel qu'illustré en (C) est disponible pour connecter des fiches de mise a la terre a
trois lames a des prises a deux fentes. La cosse verte de mise a la terre qui sort de 1'adaptateur doit étre reliée a une
mise a la terre permanente, comme une boite de sortie correctement mise a la terre. L'adaptateur ne doit pas étre
utilisé si une prise de terre a trois fentes est disponible.

TELECOMMANDE

Cet appareil de classe (B) est conforme a la Section 15 des Réglements de la FCC et a la Norme canadienne ICES-003.

Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne peut pas provoquer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil est susceptible de recevoir des

interférences, y compris les interférences pouvant provoquer un fonctionnement indésirable. Il n'y a aucune garantie

que des interférences ne se produiront pas dans un environnement particulier. Si cet équipement provoque des

interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en

allumant I'équipement, I'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les interférences par 1'une ou plusieurs des

mesures suivantes :

® Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

® FEloignez davantage l'appareil du récepteur.

® Brancher I'équipement sur une prise de courant sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est
branché.

® (Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de I'aide.

La télécommande nécessite 1 pile bouton au lithium (taille CR2025) incluse.

ATTENTION : Tout changement ou modification de cet appareil non expressément approuvé par la partie

responsable de la conformité peut annuler le droit de 1'utilisateur a utiliser 1'équipement.

AAVERTISSEMENT :

NE PAS associer les anciennes avec les nouvelles piles.

NE PAS utiliser de piles rechargeables a I'oxyde d'argent pour la télécommande.

NE PAS associer des piles alcalines, standard (carbone-zinc) ou rechargeables (nickel-cadmium).

NE PAS jeter les piles dans le feu. Une élimination inadéquate peut entrainer une fuite ou une explosion des piles.

Pré-installation (suite)
OUTILS REQUIS
(NON INCLUS)

@Lunettes de

sécurité

Perceuse

électrique

MATERIEL INCLUS

@ REMARQUE : Le matériel est représenté en taille réelle.

——CC
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:

Article Description Quantité
BB Grande vis 2+2
CC Cheville mural 2+2
Pré-installation (suite)
CONTENU DE LEMBALLAGE

Piece | Description Quantité
A Cheminée électrique 1
B Télécommande 1

Nz

-14-



Installation - Fixation murale

Fixez la cheminée électrique (A) aux trous pré-percés avec la cheville murale (CC) et la grande vis (BB) en utilisant un
tournevis cruciforme.

Attention : Il faut au moins 60 cm d'espace libre en haut du produit et au moins 20 cm d'espace libre a gauche, a
droite et en bas.

Remarque : Veuillez noter que la prise de courant doit rester accessible apres l'installation de l'insert de cheminée
électrique.

-15-




Fonctionnement \|
1 APPLICATION DU MANUEL ET DES COMMANDES A DISTANCE

Remarque : Cet écran comporte les boutons permettant de faire fonctionner correctement la cheminée électrique.
Les boutons sur le tableau de commande sur le c6té de la cheminée électrique et la télécommande remplissent la

méme fonction. La télécommande a une portée effective allant jusqu'a 13 pieds.
5 6

1 Unité d'affichage numérique e ‘(
O

_
S

2 Indicateur de fonction 1 N

100

3 Bouton de minuterie

4 Bouton du thermostat

5— lk_(

“

e
L@
T
[

5 Bouton de contrdle de la flamme

SIS
e
LY
]
[e<}

6 Bouton marche/arrét
7 Minuterie hebdomadaire

8 Réglage de la minuterie hebdomadaire

2 APPLICATION DU BOUTON DE MISE EN MARCHE/ARRET

Appuyez une fois sur le bouton Marche/Arrét (6) pour allumer l'appareil. Une nouvelle pression sur le bouton
Marche/Arrét (6) éteint l'appareil. Si vous constatez qu'aucun des autres boutons ne semble fonctionner, vérifiez
que le bouton Marche/Arrét (6) est allumé.

3 APPLICATION DU BOUTON DE CONTROLE DE LA FLAMME

Appuyez sur le bouton de contréle de la flamme (5) pour allumer l'effet de flamme. Appuyez sur le bouton de
contrdle de la flamme (5) pour régler la luminosité de la flamme, il y a 3 niveaux de luminosité de la flamme,
L3-L2-L1-L3.

4 APPLICATION DU BOUTON DE CONTROLE DU THERMOSTAT
Appuyez sur le bouton de controle du thermostat (4) pour activer la fonction de chauffage. Appuyez a nouveau sur

le bouton de commande du thermostat (4) pour activer la fonction de chauffage. Continuez & appuyer sur le bouton
du thermostat (4) pour faire défiler les différents réglages de chaleur, 72 F-73 F..82 F-ON-62 F-63 F..71 F.

Pour afficher le réglage de la température en Fahrenheit ou en Celsius, appuyez une fois sur le bouton du thermostat
(4) sur le tableau de commande, puis maintenez enfoncer le bouton de mise en marche/arrét (6) sur le tableau de
commande pendant 5 secondes. L'affichage passera de Fahrenheit & Celsius.
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Fonctionnement (suite)

5 APPLICATION DU BOUTON DE COMMANDE DE LA MINUTERIE

En appuyant sur le bouton de commande de la minuterie (3), on régle la minuterie. Cette période d'intervalle est
indiquée dans l'affichage (1) du tableau de commande sur le c6té de la cheminée électrique. Il existe au total 8
niveaux de réglage de la minuterie, de 0,5h -1h - 2h - 3h - 4h - 5h - 6h - OFF.

6 APPLICATION DU BOUTON DE CONTROLE DE LA MINUTERIE HEBDOMADAIRE

Remarque : En plus de la fonction de minuterie normale, cet appareil est également équip¢ d'une fonction de
minuterie hebdomadaire, pour régler I'heure a laquelle le chauffage doit s'allumer et s'éteindre a la température
souhaitée, a raison d'un groupe par jour avec un maximum de 7 jours par groupe. Si vous n'appuyez plus sur l'un de
ces boutons pendant plus de 5 secondes, la fonction de minuterie hebdomadaire s'arréte et le réglage précédent est

maintenu.

7 APPLICATION DE LA TELECOMMANDE POUR REGLER LA MINUTERIE HEBDOMADAIRE
Appuyez sur le bouton de minuterie hebdomadaire (7) une premicere fois pour activer la fonction et régler I'heure

«w,mgnn

locale actuelle en appuyant sur les boutons de réglage de la minuterie hebdomadaire (8) “+”/”-” et appuyez a
nouveau sur le bouton de minuterie hebdomadaire (7) et I'écran (B) affichera “ld”, et appuyez & nouveau sur le
bouton de minuterie hebdomadaire (7) pour entrer dans le mode de réglage et 1'écran numérique affichera “--”, puis
appuyez sur les boutons de réglage de la minuterie hebdomadaire (8) “+”/”-” pour régler I'heure de mise en marche
et d'arrét de I'appareil, et appuyez sur le bouton de minuterie hebdomadaire (7) une quatrieme fois pour régler la
température.

Répétez les actions ci-dessus pour régler I'heure et la température d'autres groupes et de jours différents.

8 APPLICATION DU BOUTON DE MINUTERIE 13 SUR LE TABLEAU DE COMMANDE POUR REGLER LA
MINUTERIE HEBDOMADAIRE

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton de la minuterie (3) sur le tableau de commande pendant 5 secondes pour
entrer 1'heure locale actuelle (01,02,03,... 21,22,23) en appuyant sur le bouton de la flamme (5) ou sur le bouton de
contréle du thermostat (4), puis appuyez & nouveau sur le bouton de la minuterie (3) pour confirmer la
configuration précédente et l'affichage numérique indiquera "1d" pour commencer la configuration du ler groupe.
Appuyez & nouveau sur le bouton de la minuterie (3) une fois et juste apres que l'affichage numérique indique M--M
pour configurer I'UNIT- ON-TIMER en appuyant sur le bouton de la flamme (5) ou le bouton de contrdle du
thermostat (4). Appuyez & nouveau sur le bouton de la minuterie (3) et juste aprés que l'affichage numérique ait

montré pour régler la minuterie d'arrét de 1'appareil en appuyant sur le bouton de la flamme (5) ou le bouton du

thermostat (4). Appuyez une fois sur le bouton de la minuterie (3) pour confirmer les réglages précédents et apres
que l'affichage numérique ait montré "--" pour régler la température désirée. Répétez les réglages 2d,3d, ..,7d; pour
sauter un jour/groupe spécifique, en continuant d'appuyer sur le bouton de la minuterie (3) pour sélectionner et ré

gler la fonction de la minuterie & la date spécifiée.
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EMPLOI DE LA TELECOMMANDE
1 Installation de la pile
La premiére chose a faire avec la télécommande est de retirer la feuille de plastique qui entoure la pile. La pile est
fournie avec la télécommande. Vous pouvez acheter des piles de rechange dans n'importe quel magasin
d'électronique. Le numéro de référence de la pile est CR2025. Veuillez suivre la séquence ci-dessous pour remplacer
la pile.
O Retirez le boitier de la pile.

poussez 1

2 =
OUVRIR

LITHIUMBATTER
CR225__

0 Retournez la télécommande et dirigez-la vers la cheminée/I'appareil de chauffage.
o Appuyez sur le bouton d'alimentation en haut a droite, et voyez si les flammes de la cheminée/chauffage s'allument
ou s'éteignent.

o Si rien ne semble se produire, vérifiez que la batterie est installée correctement, et réessayez.
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

IMPORTANT: Débranchez toujours le cordon d'alimentation avant de nettoyer l'appareil. Laissez le refroidir

avant toutes actions.

o Essuyez de temps en temps la surface extérieure de la cheminée ¢électrique ¢ l'aide d'un chiffon doux et humide
(non mouillé par égouttement), et séchez la surface extérieure avant de 'utiliser.

o Ne pas immerger la cheminée électrique dans I'eau.

o N'utilisez pas de produits chimiques de nettoyage tels que des détergents et des abrasifs.

0 Ne laissez pas l'intérieur se mouiller, car cela pourrait engendrer un danger.

o La poussiere légerement accumulée peut étre enlevée de la cheminée électrique avec un chiffon doux et sec.

o Pour ranger la cheminée électrique, remettez-le dans son emballage d'origine et rangez-le dans un endroit propre
et sec.

o Le ventilateur et le moteur des flammes sont pré-lubrifiés pour une durée d'utilisation durable et ne nécessitent
aucune autre lubrification ou entretien. Les particules de poussiére s'accumulent sur/dans la cheminée électrique, il
est donc recommand¢ de nettoyer/aspirer périodiquement la cheminée électrique.

O Avant de procéder au nettoyage, mettez toujours la cheminée a l'arrét et débranchez le cordon d'alimentation de
la prise.

o Le nettoyage du tableau de commande, situé dans le coin supérieur droit de la cheminée derriere le couvercle
coulissant du tableau de commande, doit étre effectué uniquement a I'aide d'un chiffon doux, légérement humidifi
¢ a l'eau (si nécessaire, une petite quantité de savon a vaisselle peut étre ajoutée a l'eau) et séché¢ a l'aide d'un
chiffon doux propre et sec. Le nettoyage du diffuseur d'écran doit étre effectué¢ uniquement avec de l'eau et un
chiffon non pelucheux. N'utilisez PAS d'abrasif sur les commandes et 1'écran diffuseur.
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